

一声叹息！ 支付宝账号、银行卡卡号、密码、验证码 他都告诉了骗子……

■记者 钱枫枫

4841元,4532元,8000元,16000元,7500元……这一个个数字,代表着一个个陷阱。7月24日晚,在塘下务工的陕西男子陈朔杰(化名)因轻信“淘宝退款”,一下子连续被骗近5万元。



实信息,都不要相信。

骗子除了直接拨打电话,很多“淘宝退款”骗局通过短信开始,比如返利、退款、链接等,不要相信,也不要点击链接,这些都是诈骗。另外,几乎所有的网络刷单也都是诈骗,不要相信网络刷单可以挣钱。

想拿回钱却步步深陷

银行卡被消费了近万元,陈朔杰着急了,立马问对方,为什么会被扣款。对方回答,这是支付宝误扣,返钱需要提供一些网商贷款额度,要求他去网商贷申请8000元。

为了拿回自己的这两笔钱,陈朔杰申请了网商贷8000元,并将手机上收到的验证码也发给了对方。结果,8000元又“飞走”了。对方又说,8000元额度不够,让他再去下载百度钱包APP。于是,陈朔杰下载后又申请了16000元贷款,把验证码发给对方后,16000元也“飞走”了。

对方再次要求陈朔杰去做粒贷、小

米贷款等APP上贷款,陈朔杰仍未醒悟,又按对方的要求去做。同样的套路让他又失去了两笔钱,共每笔7500元。对方微信问他,是否还有一张交通银行信用卡、额度是多少。陈朔杰回答还有2000元额度。不一会儿,他的手机就收到了银行短信提示,消费1500元。

陈朔杰质问对方,为什么钱还没还给他。对方说时间太晚了,明天再帮他处理。7月25日早上,陈朔杰打电话给对方,对方电话已关机,微信不回,他这才意识到自己被骗了,随后向警方报案。

民警提醒: 谨记,无论对方说什么,验证码都不要透露。在这个案例中,骗子一步步诱导受害人去申请网贷,受害人竟然毫无警觉,实在令人心痛和震惊。



演绎高墙内的“外交风云”

——女管教吴海静的“知心故事”

■记者 钱枫枫 实习生 王则澄

她是监所“外交家”,面对不同国籍、肤色的女性,以特有的工作方式出色完成了管理任务;她是“知心姐姐”,努力挽救失足的灵魂;她还是一位美食达人,别人称呼她是“别人家的妈妈”。

从警13年,她受到个人嘉奖6次,获2011年全省监管系统业务技能比武个人第六名。她是吴海静,市强制隔离戒毒所(拘留所)女民警。



拘留所里的“外交风云”

吴海静2005年9月参加公安工作,作为全所唯一的管教女民警,她承担着强制隔离戒毒所和拘留所全部女性在押人员的管理任务。监所管理是公安工作的“第二战场”,吴海静的工作任务就是通过日常的管理来保障监区的绝对安全。

今年2月,我市警方集中开展打击整治“三非”(外国人“非法入境、非法居留、非法就业”)专项行动,数十名分别来越南、泰国和乌克兰等国的女性被依法拘留审查。

面对不同肤色、不同语言和不同风俗习惯的外籍女性,吴海静感到了前所未有的压力。她说:“我根本不懂泰语、越南语和俄语,虽然学生时期学过英语,但这么多年下来,也忘得差不多了。如果连最起码的沟通都开展不了,又谈何管理。”

吴海静没有放弃,她详细了解每一名入所外籍女性的情况,发现一名叫“娃娃”的泰国女性除了会中文和泰语,还能讲一口不错的英语。这让吴海静高兴不已,经过耐心工作,娃娃成为吴海静管理这批外籍人员的“准翻译”。

尽管如此,吴海静面临的困难还是接踵而至。入所初期,这批外籍女性普遍存在强烈的抗拒心理,甚至扬言“我们不信任中国警察”,不做内务,以饮食习惯为由拒绝吃米饭,声称自己身上有疾病等。吴海静知道,她们大多数是在故意刁难。她没有采取强硬手段,而是以实际行动取得管理对象的信任。

21岁的泰国人莉梦(音译)患有严重的中耳炎,由于监区医疗条件有限,吴海静请示上级批准后,带她去所外就医,不仅陪她做耳镜、拿药,还每天像家人一样叮嘱着吃药。一个月后,莉梦过生日,吴海静悄悄让食堂煮了一碗长寿面。她将热腾腾的面条端到莉梦面前,并告诉她在中国过生日要吃长寿面,莉梦流下了感动的泪水。

年轻的乌克兰姑娘玛莉安娜(音译)入所后同样非常有情绪,并对自己持有合法护照却被收押很不理解,也不配合管理。细心的吴海静发现,尽管监区内没有镜子和梳子,但玛莉安娜时常给自己扎辫子。吴海静特地买了一条带花色的皮筋送给她,让她很感动。此后,她就非常配合。

除此之外,考虑到外国人的饮食习惯,吴海静向所里申请,购买水果和面包为她们加餐;关心她们的身体健康和心理诉求,有时候有意延长室外活动时间,让她们不觉得心情压抑。她也由此取得了所有在押外籍女性的信任,这些女性在被拘留审查期间,都能够服从管理,遵守各项规定,所在拘室还获得“文明拘室”的荣誉。在即将解除拘留时,多名外籍女性都拥抱和感谢吴海静,并对她说:“Madam Wu, Thank you for everything! We will always remember you!”(吴警官,

警星闪耀

RUI BAO

谢谢你做的一切,我们会永远记得你!

挽救毒魔手中的灵魂

强制隔离戒毒所和拘留所合署办公后,吴海静开始接触戒毒人员。她努力去了解每一个戒毒人员的过去和涉毒的原因、经历。发现戒毒人员一般都是家庭支离破碎,复吸率极高,吸毒导致的严重疾病、精神分裂、自伤自残也司空见惯。

面对这群特殊对象,吴海静坚持人性化化管理,用真情去感化,用纪律去教化,用耐心去转化。今年32岁的赖某是四川人,13岁时父母离异,18岁时接触了毒品。嫁到瑞安后,赖某再次接触毒品,被民警抓获送进了强制隔离戒毒所,已是“四进宫”。一开始,赖某很不配合管教,脱瘾期在病室内卧床不起,脱瘾后仍不遵守作息时间和行为规范。

吴海静多次找赖某谈话,终于找到她的症结所在。原来,进入强制隔离戒毒所后,赖某和丈夫失去了联系,在台州务工的母亲因车祸躺在医院无人照顾,这让赖某觉得自己被人抛弃了。吴海静鼓励引导她积极戒毒,同时,想办法联系上她的丈夫,还帮她联系到在四川的妹妹去照顾母亲。在赖某生理期时,吴海静递给她一碗温热的红糖水,让赖某瞬间泪崩。赖某说:“因为吸毒,我早已被家人放弃,但在这冰冷的高墙、铁窗内感受到吴警官的真情和关爱!”

赖某说,在接下去的戒治期内一定服从管教,安心戒毒,争取早日回归家庭和社会。在今年的“6·26国际禁毒日”,赖某还主动要求参加禁毒宣传活动,现身说法,以自己的吸毒经历讲述毒品的危害。

“别人家的”美食达人

工作中的吴海静既有管理者严肃的一面,也是受人信任和爱戴的“知心姐姐”,但脱下警服的工作之余,她还是一位爱心爆棚的美食达人。吴海静说,儿子从小就有挑食的坏毛病,尤其不爱吃早餐。为此她动了不少脑筋。经过一段时间的摸索,她渐渐有了自己的方法——做花式爱心早餐。

刚开始,吴海静一边尝试一边摸索,后来她已经能自创了。“我的早餐有四个要素:主食、汤汁、坚果、水果,这是出于营养搭配的需要,然后按照颜色、味道调整,当然还要讲究摆盘。主食有时候也有包子,包子都是自己做的,有时候晚上儿子做作业,我就在一边陪着,做第二天早上的包子……”说起美食经,吴海静打开了话匣子,“我的最高纪录是半年内每一天的早餐都不重样。”

吴海静偶尔也会在朋友圈晒出早餐的图片,那一张张精美的图片完全可以媲美网红餐饮店,很多朋友都羡慕地感慨那是“别人家的妈妈”。

上午6时前开工,避开最热时段

趁着暑假,花园路人行道抓紧施工

本报讯(记者 黄君君)连日来,由市政工程管理处负责实施的道路(人行道)维修正在有条不紊地进行。据预测,今年计划维修时间约4个月。“为了尽可能减少对市民出行的影响,我们分门别类,按轻重缓急,抢抓当前施工有利时机,全力加快工程进度。”市市政工程管理处工作人员说。

眼下正值暑假,市市政工程管理处抓紧组织人员维修学校周边人行道。

花园路人行道 预计8月中旬完工

7月24日下午,记者来到花园路,红旗实验小学就在这条路上。“每逢上下学高峰,这条路上都是人,经常会路阻。”周边住户周先生说,暑假期间,花园路恢复了难得的宁静。记者在现场看到,花园路与瑞湖路路口东侧部分人行道已完成维修,彩砖换成了透水砖。路口西侧,多名工人在施工。在基底上铺上一层砂浆,撒上水泥浆,再将一块块透水砖整齐地放在上面……顶着高温酷暑作业,他们身上的衣服已被汗水湿透。

据介绍,花园路人行道全长140多米,维修面积约1300平方米,主要是将原



先老旧破损的彩砖换成透水砖,混凝土侧石换成花岗岩侧石等。

“平时学校人流量大,一旦施工,就会影响师生们的出行。趁着暑假,来往的人少,我们就抓紧施工。”现场施工负责人吴礼炮告诉记者,目前,已完成市职业中等专业教育集团学校附近的体育东路人行道维修,7月中旬着手维修花园路人行道,预计8月中旬完工。

施工影响出行 请市民多理解

为了抓紧进度,同时防止工人中暑,近段时间以来,吴礼炮特意调整了工人的上班时间,上午6时前上班,下午14时后上班。

“以前门口的人行道是混凝土路与彩

砖混杂,发现破损,就自己修修补补,影响美观。现在重新铺设地砖后,漂亮多了。”在花园路上开便利店的邓冬梅说。但她也有点担心,透水砖牢不牢固?会跟以前的彩砖一样容易开裂,一踩就会溅水吗?

“相比彩砖,透水砖厚度厚了,强度高,透水性能好了,目前普遍反映都很好。”吴礼炮解释。

不过,再好的透水砖也需要保护。记者发现,虽然现场设置了施工护栏,提醒市民绕道,但不少市民依旧踩上刚刚铺设好的人行道。“透水砖铺设以后,需要一段时间保养,但很多人不理解,无视提醒,图方便直接走在上面,甚至将车驶上人行道。”吴礼炮说,为了保护“新生”的人行道,该段人行道完工后将设置隔离桩,防止车辆“越界”。

致体内大量水分和盐分流失,容易引起痉挛、昏迷等中暑症状。大家要注意及时补充因大量出汗而失去的水分。温茶能降低皮肤温度1至2℃,而冷饮只能让口腔周围变冷,渴感未能消除。高温作业者,可在温茶中适当加点盐,以弥补出汗过多而失去的盐分,对预防中暑更有效。

夏季昼长夜短,人体又处于新陈代谢旺盛时期,消耗较大,极易产生疲劳感。而充足的睡眠对恢复体力、赶走疲劳非常有效,还可预防中暑。夏天最佳入睡时间是21时30分至22时,最佳起床时间是6时30分至7时,最好能午睡半小时。

看看天气

RUI BAO

晴热高温+午后局地热对流

7月的“尾巴”将一热到底

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 王红雷)自打台风“安比”过后,我市迅速被“副高”控制。本周以来,晴热霸屏。虽然市区最高气温尚未突破35℃高温线,但是体感的闷热实实在在侵入到骨子里。接下来几天,我市的天气仍将以“晴热高温+午后局地热对流”为主,大伙午后出行要防高温高湿,需防范局部的热对流天气。

根据市气象台最新预测,市区周五,多云到晴,午后山区局部有阵雨或雷雨,27至35℃;周六,多云到晴,午后

山区局部有阵雨或雷雨,26至35℃;周日,多云,午后局部有雷阵雨,25至35℃。

男生喜欢在酷暑打赤膊图凉快,但是流汗后赤膊吹风,毛孔会急速收缩,反而让湿热闷在体内,更容易中暑。实在很热时,可以用冷水轻轻拍在手腕内侧动脉经过的地方,降低血液温度,或是用湿毛巾擦拭身体,不要直接用冰块冰敷或打赤膊。

在高温多湿的室内和车内,即使不运动,也会因大量流汗和体温上升,导

关于董笑君申请不动产转移登记的公告

编号:2018020602

兹有房产权利人董笑君提供瑞安市房权证安阳镇字0050396号的房产证、房地产买卖合同、完税凭证、承诺书等材料向我局申请办理坐落于瑞安市万松西路5幢1单元401室的不动产转移登记,该房屋建筑面积110.37平方米,土地使用权面积16.59平方米。根据董笑君的材料,该房屋是董笑君(身份证号码:330325197812040369)从陈雪薇购得,2001年4月陈雪薇将该房屋转让给董笑

君。现公告要求陈雪薇在15个工作日内来我局协助申请办理相关不动产转移登记过户手续。若陈雪薇在公告期内未来申请的,将由董笑君向我局单方申请办理转移登记。

办理地址:瑞安市安阳路95号不动产登记服务中心3楼

联系电话:0577-66807656

瑞安市国土资源局
2018年7月27日

